

CUPRINS

Nr.  
formular

- ▶ Document sinteza privind politicile si programele bugetare pe termen mediu ale ordonatorilor principali de credite pentru anul 2022 si perspectiva 2023-2025
  
- 01 ▶ Sinteza fondurilor alocate pe surse si pe titluri de cheltuieli
  
- ▶ Sume alocate de la bugetul de stat
- 02 ▶ Bugetul pe capitole, subcapitole, paragrafe, titluri de cheltuieli, articole si alineate
  
- ▶ Bugetul pe programe
- 26 ▶ Sinteza finantarii programelor
- 27 ▶ Fisele programelor
  
- ▶ Programe de investitii publice
- 28 ▶ Programele de investitii publice, pe grupe de investitii si surse de finantare
- 29 ▶ Fisele obiectivelor/proiectelor/categoriilor de investitii

**DOCUMENT SINTEZA PRIVIND PRIORITATILE STRATEGICE PE TERMEN MEDIU  
ALE ORDONATORULUI PRINCIPAL DE CREDITE  
pentru anul 2022 si perspectiva 2023 - 2025**

**1. TITULAR: SOCIETATEA ROMANA DE TELEVIZIUNE  
COD TITULAR: 46**

**2. MISIUNEA INSTITUTIEI PUBLICE SI CADRUL LEGAL DE FUNCTIONARE**

Misiunea Societatii Romane de Televiziune (SRTv) este definita de legea sa de organizare si functionare (Legea nr. 41/1994, republicata, cu modificarile si completarile ulterioare) si anume aceea de serviciu public autonom de interes national, independent editorial, ce isi desfasoara activitatea sub controlul Parlamentului. Societatea Romana de Televiziune, ca serviciu public in realizarea obiectivelor generale de informare, educatie, divertisment, e obligata sa prezinte, in mod obiectiv, impartial, realitatile vietii social-politice si economice interne si internationale, sa asigure informarea corecta a cetatenilor asupra evenimentelor publice, sa promoveze, cu competenta si exigenta, valorile limbii romane, ale creatiei autentice culturale, stiintifice, nationale si universale, ale minoritatilor nationale, precum si valorile democratice, civice, morale si sportive, sa militeze pentru unitatea nationala si independenta tarii, pentru cultivarea demnitatii umane, a adevarului si justitiei. In indeplinirea atributiilor pe care le are, Societatea Romana de Televiziune trebuie sa respecte principiile ordinii constitutionale din Romania.

TVR isi doreste sa devina televiziunea de referinta a romanilor, un spatiu vital de dezbateri publice, deschis si accesibil tuturor opiniilor si orientarilor din societate.

**3. PRIORITATI STRATEGICE PE TERMEN MEDIU ALE ORDONATORULUI**

Principala prioritate a TVR este cresterea interesului public si a increderii publicului fata de programele difuzate, promovand un jurnalism responsabil si standarde inalte profesionale si etice, respectand pluralismul ideilor si opiniilor, in conditii de impartialitate, inovatie si creativitate.

Prin cele cinci canale interne si internationale: TVR 1, TVR 2, TVR 3, TVR International si TVR Moldova, prin cele cinci studiouri teritoriale: TVR Cluj, TVR Iasi, TVR Timisoara, TVR Craiova, TVR Targu-Mures si prin portalul [www.tvr.ro](http://www.tvr.ro), TVR transmite o mare varietate de genuri de programe: stiri, informatii, evenimente, educatie, stiinta, arta si cultura, muzica si divertisment, religie, competitii sportive majore, filme de artistice, seriale si documentare.

Reînființarea canalului TVR Info reprezintă o prioritate având în vedere contextul intern și internațional în care aflăm, dar și pentru obiectivul creșterii substanțiale a veniturilor televiziunii publice. Printre argumentele care pledează în favoarea reluării acestui proiect se numără:

Pandemia este departe de a se fi terminat, ceea ce face ca nevoile de informare a populației în domeniul medical să fie, în continuare, foarte mari. Rata mică de vaccinare anti-COVID pe care România a înregistrat-o demonstrează necesitatea ca mesajele pro-vaccinare și care popularizează măsurile de protecție să fie transmise cu intensitate și mai mare și în modalități care să asigure receptarea lor nealterată exact în mediile geografice și sociale unde este cea mai mare nevoie de ele, adică exact acolo unde este concentrată mare parte din audiența canalelor televiziunii publice.

Războiul informațional în care sunt angajate forțe ostile României și alianțelor din care țara noastră face parte impune un răspuns pe măsură. TVR Info își va face o misiune din a prezenta realitatea obiectivă din țară și străinătate, dar și din a demonta construcțiile propagandistice care urmăresc să submineze încrederea dintre cetățeni și stat și să prezinte o imagine distorsionată asupra evenimentelor și evoluțiilor din vecinătatea noastră și din întreaga lume.

TVR Info poate deveni nucleul unei platforme media care să conecteze televiziunea publică la cele mai noi tendințe privind crearea de conținut informativ și diseminarea sa pe multiple canale media, inclusiv pe rețelele sociale. Cifrele demonstrează că instituțiile media care au reușit să integreze mijlocele de comunicare tradiționale cu cele moderne, adaptate nevoilor de consum ale omului contemporan, și-au crescut substanțial veniturile. Pentru TVR va fi una dintre soluțiile de reducere a dependenței de finanțare de la bugetul statului.

Televiziunea Română este afiliată la organisme internaționale: EBU – Uniunea Europeană de Radioteleviziune (din 1993), EGTA - European Group of Television Advertising (din 1998), CIRCUM REGIONAL - Asociația Televiziunilor Publice Regionale din Europa, U.R.T.I. - Universitatea Radiofonică de Televiziune Internațională (din 1980), ARTE FRANCE (din 1997), IFTA - Federația Internațională a Arhivelor de Televiziune (din 1994), BALTIC MEDIA CENTER (din 2000).

SRTV își dorește o reconfigurare a strategiei televiziunii publice care, pe lângă reorganizarea instituțională, să realizeze și redefinirea și reprofilarea canalelor cu scopul concentrării publicului în funcție de interesul acestuia, ținând cont și de noile modalități de finanțare.

### **3.1. PROIECTUL EDITORIAL**

Canalele Societății Române de Televiziune se adresează tuturor categoriilor de public și au ca obiectiv atragerea acestuia în funcție de identitatea fiecărui canal, astfel:

- **TVR 1** este cel mai important canal al televiziunii publice, post generalist care acoperă toate genurile producției de televiziune (stiri, publicistică, divertisment, sport, ficțiune, programe pentru copii). TVR 1 este etalon de echidistanță și sursa principală de informație obiectivă, corectă și relevantă pentru telespectatori.

TVR 1 difuzează toate evenimentele de interes național din toate domeniile (muzical, sportiv, cultural, politic, istoric, etc.) precum și programe care sprijină prin suport informațional și educativ publicul din toate categoriile de vârstă și educație.

Pentru a-și putea îndeplini misiunea de reper semnificativ pe piața celor mai importante canale TV din România, TVR 1 își propune să ajungă între primele 5 televiziuni din țară, prin furnizarea unui conținut divers și de calitate, ca alternativă publică la oferta televiziunilor comerciale. Fiind un canal generalist, TVR1 va oferi emisiuni de calitate, cu un procent semnificativ de programe originale și un număr ridicat de producții proprii. Din punct de vedere al target-ului, TVR1 urmărește să ridice nivelul de audiență cu ajutorul programelor - reper incluse în noua ofertă de programe.

TVR1 difuzează jurnale de stiri, programe matinale, talk-show-uri, dezbateri, interviuri cu personalități care prezintă teme de interes din toate sferile societății românești (sănătate, cultură, religie, protecția consumatorului, agricultura, financiar-economică, legislație rutieră) sau din actualitatea internațională. Se adaugă emisiunile politice, discuțiile cu reprezentanții partidelor parlamentare. Nu este uitată agenda Uniunii Europene și conexiunile politicilor europene cu România.

TVR1 isi adapteaza permanent grila, prin intermediul editiilor speciale si al transmisiunilor in direct, pentru a difuza informatii de la evenimentele de ultima ora, de la maniferstari din tară si din strainatate.

O componentă importanta este reprezentata de emisiunile de reportaj și ancheta despre realitățile sociale romanesti (punctuale, ca fenomen sau urmarite in evolutia lor in timp).

In grila de programe a canalului TVR 1 se gasesc filme-eveniment (filme premiate la festivaluri internaționale, biografice, de autor, filme independente sau din filmografia marilor actori și regizori) si productii cu adresabilitate larga.

TVR1 produce si difuzeaza evenimentele zilei, este sensibil la problemele societatii, gata să relateze si sa ofere cele mai relevante si obiective analize asupra evenimentelor zilei, atat cele interne cat și internationale, sa prezinte informatie economica verificata si clara, sa ofere talk-show-uri care sa devina repere si de unde oamenii importanti sa nu mai lipseasca, sa intervieveze personalitățile zilei.

- **TVR 2**, un canal generalist si de divertisment, care cuprinde o plaja larga de programe, de la cele informative, la filme artistice, muzica si concursuri, astfel incat sa raspunda interesului si gustului tuturor telespectatorilor si sa devina un canal pentru intreaga familie.

Canalul difuzeaza in principal emisiuni de divertisment, sport, emisiuni și filme pentru copii, filme artistice si seriale romanesti si straine, interviuri cu personalitati marcante, reportaje, jurnale informative, competitii sportive romanești și internationale. Este locul de intalnire al tuturor romanilor. Aici trebuie sa se regaseasca diversitatea, formatele noi, divertismentul, emisiunile dedicate generatiilor pe care vrem sa le transformam in telespectatori pe viata, generatii pe care trebuie sa le educam asa incat sa poata participa la schimbarea in bine a Romaniei.

TVR2 isi propune sa fie un mix de calitate si bun gust in care toti romanii sa gaseasca zilnic ceva de vazut, ceva folositor sau ceva distractiv si relaxant.

TVR2 raspunde interesului publicului de toate varstele care doreste sa se relaxeze, sa petreaca in mod placut timpul liber in fata micului ecran, sa-si regaseasca pasiunile si hobby-urile urmarind emisiuni de calitate.

Programele de divertisment, adresate tuturor categoriilor de varsta, ocupa un loc insemnat, fiind apreciate pozitiv de publicul telespectator.

Filmele seriale sau artistice (romanești si straine) se adreseaza atat copiilor, tinerilor, cat si adultilor, filme de arta si filme de cinemateca. Documentarele si filmele romanesti au un public fidel numeros. Apreciate sunt si seriarele si documentarele europene de calatorie si cooking dar si productiile europene de profil.

Pe TVR2 se regasesc si marile competitii sportive interne si intenationale, pe care TVR le transmite in exclusivitate.

Cele doua jurnale de stiri TVR2 acoperă un spectru larg de informatii din domeniul social, economic, financiar, fapt divers, monden, cultural. TVR2 furnizeaza zilnic telespectatorilor informații despre evoluția vremii (timpul probabil).

De la TVR2 nu lipsesc reportajele dar și programe culturale. Pasiunea pentru aventura si calatorie, recomandarile pentru timpul liber (petrecut in natura, in chip sanatos), emisiuni dedicate hobby-urilor si lifestyling sunt prezente în emisiunile canalului.

TVR 2 este un post pro-activ, de atitudine, buna dispozitie, dinamism, prospetime, viziune caleidoscopica si instructiva cu un statut de post modern, de atitudine, care promoveaza valori fundamentale ca familia, iubirea sau prietenia, patrimoniul national si universal. Identitate: "Smart Education" si Interese Speciale (calatorii, sanatate, cariere, IT, etc). Inclusiv programele informative sunt mai relaxate, cu multe informatii din zona Stiintei si Tehnologiei, Show Business-ului, etc.

- **TVR3**, se profilează ca un canal al muzicii, artelor și culturii, dar și de expunere națională pentru evenimentele locale și regionale prin intermediul Studiourilor Teritoriale ale SRTv. Nu este un canal care să vaneze ratingul și audiențele maxime. Canalul are rolul ca, prin educație și cultură, să ajute și să susțină păstrarea tradițiilor și culturii românești și, pe de altă parte, să reflecte evoluția culturale internaționale. TVR3 găzduiește filmele de artă, piesele de teatru, concertele din Festivalul Enescu și alte festivaluri de muzică clasică, de teatru, film, poezie, spectacole de operă și de dans, documentare, producție proprie, interviuri cu personalități culturale române și străine. TVR3 informează și educă mintea și gustul telespectatorului român.

TVR 3 valorifică patrimoniul arhivistice unic al Televiziunii Române prin difuzarea de sesiuni sezoniere ale unor programe care au intrat în memoria colectivă.

Un loc important în grila TVR3 îl ocupă emisiunile dedicate culturii minorităților naționale, furnizate de redacțiile de profil ale Studiourilor regionale. TVR3 difuzează și emisiuni care se adresează spiritului și sufletului românilor, dar și transmisiuni în direct de la evenimentele religioase cu însemnătate la nivel local.

Emisiuni de informare locală: emisiuni de divertisment, folclor, programe muzicale, emisiuni culturale, interviuri cu personalități culturale:

TVR3 se adresează tuturor iubitorilor de artă, celor care vor să-și afle rădăcinile, dar și ultimele curente culturale, acelor telespectatori care doresc să își transforme casa într-un amfiteatru al artelor.

- **TVR International** este postul tv destinat vorbitorilor de limba română din străinătate. Telespectatorii sunt români care interferează cu diferite tipuri de cultură, religie și civilizație, dar pe care îi reunește o trăsătură comună: interesul pentru România. Este un public din ce în ce mai tânăr și mai numeros. Este canalul dedicat românilor din întreaga lume.

- **TVR Moldova** este un post generalist transmis în Republica Moldova, care are drept scop promovarea culturii și limbii române, tradițiile și obiceiurile strămoșești, identitatea etnică românească.

Prin programele produse în România, Republica Moldova sau achiziționate canalul trebuie să susțină consecvent și activ integrarea Republicii Moldova în Uniunea Europeană.

- **Studiourile Teritoriale**, emit 24/24, știri de interes local, emisiuni informative și de divertisment, fără a avea însă suficient conținut și calitate pentru a acoperi această durată. TVR își propune redefinirea rolului și a modului de lucru pentru aceste studiouri.

Studiourile teritoriale sunt resursa locală de program și creativitate, pepiniera de talente pentru București.

### 3.2. DEZVOLTARE ONLINE

Programele TVR pot fi urmărite, gratuit, și pe platforma video [www.tvrplus.ro](http://www.tvrplus.ro). Tot pe TVR+, publicul poate viziona streamurile live ale canalelor TVR, inclusiv ale canalelor teritoriale, dar și producții exclusiv online sau emisiuni din Arhiva de Aur, pentru care televiziunea publică deține drepturi de difuzare online.

Obiectivele acestui portal sunt de susținere și redare a programelor TVR, de prospectare a oportunităților oferite de mediul online și de căutare a altor modalități de îndeplinire a misiunii publice, în fața telespectatorilor tineri, obișnuiți cu noile moduri de consum de conținut video.

Pentru a se adapta schimbarilor din comportamentul de consum media, site-urile tvrplus.ro si tvr.ro transmit atat informatiile (text si video) din teleshows si emisiunile de actualitate ale Directiei Stiri, dar produce si continut propriu, incercand sa ofere complementaritate si background stirilor difuzate in mediul TV.

Dezvoltarea si refacerea site-urilor din portofoliul SRTV reprezinta un proiect strategic pentru SRTV, cu principal obiectiv de crestere a traficului online pe cele trei mari pachete de site-uri - tvr.ro, stiriletvr.ro, tvrplus.ro precum si constructia platformei de publicare online care sa inglobeze toate site-urile actuale si viitoare (telescoala, tvrsport.ro, folclor, altele), cu continut majoritar video.

#### **4. MENTIUNI SPECIALE**

Dezvoltarea si consolidarea pe orizontala a SRTV, este in conformitate cu cerintele europene si ramane o prioritate a postului public.

De asemenea, TVR 1, TVR 2, TVR 3 si TVR International au ca obiective prioritare imbunatatirea programelor si cresterea audientei, inclusiv prin atragerea de noi segmente de public, concomitent cu indeplinirea misiunii lor publice.

Se va elimina conceptia gresita ca o emisiune nu face audienta pentru ca: "este de cultura", "este serioasa" sau alte motivatii asemanatoare.

#### **6. POLITICA IN DOMENIUL INVESTITIILOR PUBLICE**

Un proiect de importanta deosebita il reprezinta finalizarea digitalizarii televiziunii publice. In acest sens, Televiziunea Romana, alaturi de celelalte institutii din Romania, are obligatia sa asigure tranzitia completa la digital, asa cum rezulta din directivele Comunitatii Europene privind „complete analog shutdown”.

## SINTEZA POLITICILOR SI A PROGRAMELOR BUCETARE FINANTATE PRIN BUGET

- I. Credite de angajament  
 II. Credite bugetare

Programa bugetare	CA/ CB	Execuție până la 2021	Propuneri 2022	Estimari 2023	Estimari 2024	Estimari 2025
1	2	3	4	5	6	7
<b>Programa bugetare - total</b>	I	1.486.780				
din care:	II	1.486.780				
Programul „Programa TVR” – cod 1861	I	126.195				
Programul „Funcționare SRTV” –cod 1862	II	126.195				
Programul „Funcționare și dezvoltare SRTV” -cod 1990	I	718.539	380.000	392.160	402.748	412.817
	II	718.539	380.000	395.160	402.748	412.817

-mii lei-

**SINTEZA**  
**fondurilor alocate pe surse si pe titluri de cheltuieli**  
**pe anii 2020-2025**

Anexa nr. 3 / 46 / 01 Pag. 1 - mii lei -

Capi- tol	Sub- capi- tol	Pa- ra- graf	Gru- pa/ Titlu	Ar- ti- col	Ali- ne- at	Denumire indicator	Realizari 2020	Executie preliminata 2021	Propuneri 2022	Crestere / descrestere 2022/2021	Estimari 2023	Estimari 2024	Estimari 2025
A						B	1	2	3	4	5	6	7
5000						TOTAL GENERAL							
						I.Credite de angajament		373.000	380.000	1,88	392.160	402.748	412.817
						II.Credite bugetare	358.747	373.000	380.000	1,88	392.160	402.748	412.817
			01			CHELTUIELI CURENTE							
						I.Credite de angajament		373.000	380.000	1,88	392.160	402.748	412.817
						II.Credite bugetare	358.991	373.000	380.000	1,88	392.160	402.748	412.817
			55			TITLUL VII ALTE TRANSFERURI							
						I.Credite de angajament		373.000	380.000	1,88	392.160	402.748	412.817
						II.Credite bugetare	358.991	373.000	380.000	1,88	392.160	402.748	412.817
						PLATI EFECTUATE IN ANII PRECEDENTI SI RECUPERATE IN ANUL CURENT							
						II.Credite bugetare	-245						
			85			TITLUL XXI PLATI EFECTUATE IN ANII PRECEDENTI SI RECUPERATE IN ANUL CURENT							
						II.Credite bugetare	-245						
6700						CULTURA, RECREERE SI RELIGIE							
						I.Credite de angajament		373.000	380.000	1,88	392.160	402.748	412.817
						II.Credite bugetare	358.747	373.000	380.000	1,88	392.160	402.748	412.817
			01			CHELTUIELI CURENTE							
						I.Credite de angajament		373.000	380.000	1,88	392.160	402.748	412.817
						II.Credite bugetare	358.991	373.000	380.000	1,88	392.160	402.748	412.817
			55			TITLUL VII ALTE TRANSFERURI							
						I.Credite de angajament		373.000	380.000	1,88	392.160	402.748	412.817
						II.Credite bugetare	358.991	373.000	380.000	1,88	392.160	402.748	412.817
						PLATI EFECTUATE IN ANII PRECEDENTI SI RECUPERATE IN ANUL CURENT							
						II.Credite bugetare	-245						
			85			TITLUL XXI PLATI EFECTUATE IN ANII PRECEDENTI SI RECUPERATE IN ANUL CURENT							
						II.Credite bugetare	-245						
5001						CHELTUIELI - BUGET DE STAT							
						I.Credite de angajament		373.000	380.000	1,88	392.160	402.748	412.817
						II.Credite bugetare	358.747	373.000	380.000	1,88	392.160	402.748	412.817
			01			CHELTUIELI CURENTE							
						I.Credite de angajament		373.000	380.000	1,88	392.160	402.748	412.817
						II.Credite bugetare	358.991	373.000	380.000	1,88	392.160	402.748	412.817
			55			TITLUL VII ALTE TRANSFERURI							
						I.Credite de angajament		373.000	380.000	1,88	392.160	402.748	412.817
						II.Credite bugetare	358.991	373.000	380.000	1,88	392.160	402.748	412.817
						PLATI EFECTUATE IN ANII PRECEDENTI SI RECUPERATE IN ANUL CURENT							
						II.Credite bugetare	-245						
			85			TITLUL XXI PLATI EFECTUATE IN ANII PRECEDENTI SI RECUPERATE IN ANUL CURENT							
						II.Credite bugetare	-245						
6500	01					Partea a III-a CHELTUIELI SOCIAL CULTURALE							
						I.Credite de angajament		373.000	380.000	1,88	392.160	402.748	412.817
						II.Credite bugetare	358.747	373.000	380.000	1,88	392.160	402.748	412.817
			01			CHELTUIELI CURENTE							
						I.Credite de angajament		373.000	380.000	1,88	392.160	402.748	412.817



Capi- tol	Sub- capi- tol	Pa- ra- graf	Gru- pa/ Titlu	Ar- ti- col	Ali- ne- at	Denumire indicator	Realizari 2020	Executie preliminata 2021	Propuneri 2022	Crestere / descrestere 2022/2021	Estimari 2023	Estimari 2024	Estimari 2025
A						B	1	2	3	4	5	6	7
6701						II.Credite bugetare	358.991	373.000	380.000	1,88	392.160	402.748	412.817
			55			TITLUL VII ALTE TRANSFERURI							
						I.Credite de angajament		373.000	380.000	1,88	392.160	402.748	412.817
						II.Credite bugetare	358.991	373.000	380.000	1,88	392.160	402.748	412.817
				84		PLATI EFECTUATE IN ANII PRECEDENTI SI RECUPERATE IN ANUL CURENT							
						II.Credite bugetare	-245						
				85		TITLUL XXI PLATI EFECTUATE IN ANII PRECEDENTI SI RECUPERATE IN ANUL CURENT							
						II.Credite bugetare	-245						
						CULTURA, RECREERE SI RELIGIE							
						I.Credite de angajament		373.000	380.000	1,88	392.160	402.748	412.817
						II.Credite bugetare	358.747	373.000	380.000	1,88	392.160	402.748	412.817
				01		CHELTUIELI CURENTE							
						I.Credite de angajament		373.000	380.000	1,88	392.160	402.748	412.817
						II.Credite bugetare	358.991	373.000	380.000	1,88	392.160	402.748	412.817
				55		TITLUL VII ALTE TRANSFERURI							
						I.Credite de angajament		373.000	380.000	1,88	392.160	402.748	412.817
						II.Credite bugetare	358.991	373.000	380.000	1,88	392.160	402.748	412.817
				84		PLATI EFECTUATE IN ANII PRECEDENTI SI RECUPERATE IN ANUL CURENT							
					II.Credite bugetare	-245							
			85		TITLUL XXI PLATI EFECTUATE IN ANII PRECEDENTI SI RECUPERATE IN ANUL CURENT								
					II.Credite bugetare	-245							

**SOCIETATEA ROMANA DE TELEVIZIUNE**

**Bugetul pe capitole, subcapitole, paragrafe, titluri de cheltuieli, articole si alineate pe anii 2020-2025**

**(sume alocate din bugetul de stat)**

Anexa nr. 3 / 46 / 02 Pag. 1 - mii lei -

Capi- tol	Sub- capi- tol	Pa- ra- graf	Gru- pa/ Titlu	Ar- ti- col	Ali- ne- at	Denumire indicator	Realizari 2020	Executie preliminata 2021	Propuneri 2022	Crestere / descrestere 2022/2021	Estimari 2023	Estimari 2024	Estimari 2025
A						B	1	2	3	4	5	6	7
5001						CHELTUIELI - BUGET DE STAT							
						I.Credite de angajament		373.000	380.000	1,88	392.160	402.748	412.817
						II.Credite bugetare	358.747	373.000	380.000	1,88	392.160	402.748	412.817
			01			CHELTUIELI CURENTE							
						I.Credite de angajament		373.000	380.000	1,88	392.160	402.748	412.817
						II.Credite bugetare	358.991	373.000	380.000	1,88	392.160	402.748	412.817
			55			TITLUL VII ALTE TRANSFERURI							
						I.Credite de angajament		373.000	380.000	1,88	392.160	402.748	412.817
						II.Credite bugetare	358.991	373.000	380.000	1,88	392.160	402.748	412.817
				01		A. Transferuri interne							
						I.Credite de angajament		373.000					
						II.Credite bugetare	358.991	373.000	380.000	1,88	392.160	402.748	412.817
				12		Investitii ale agentilor economici cu capital de stat							
						I.Credite de angajament		8.300					
						II.Credite bugetare	13.453	8.300	9.000	8,43			
				18		Alte transferuri curente interne							
						I.Credite de angajament		364.700					
						II.Credite bugetare	345.539	364.700	371.000	1,73			
				84		PLATI EFECTUATE IN ANII PRECEDENTI SI RECUPERATE IN ANUL CURENT							
						II.Credite bugetare	-245						
				85		TITLUL XXI PLATI EFECTUATE IN ANII PRECEDENTI SI RECUPERATE IN ANUL CURENT							
						II.Credite bugetare	-245						
				01		Plati efectuate in anii precedenti si recuperate in anul curent							
						II.Credite bugetare	-245						
				04		Plati efectuate in anii precedenti si recuperate in anul curent aferente cheltuielilor de capital ale altor institutii publice							
						II.Credite bugetare	-245						
6500	01					Partea a III-a CHELTUIELI SOCIAL CULTURALE							
						I.Credite de angajament		373.000	380.000	1,88	392.160	402.748	412.817
						II.Credite bugetare	358.747	373.000	380.000	1,88	392.160	402.748	412.817
			01			CHELTUIELI CURENTE							
						I.Credite de angajament		373.000	380.000	1,88	392.160	402.748	412.817
						II.Credite bugetare	358.991	373.000	380.000	1,88	392.160	402.748	412.817
			55			TITLUL VII ALTE TRANSFERURI							
						I.Credite de angajament		373.000	380.000	1,88	392.160	402.748	412.817
						II.Credite bugetare	358.991	373.000	380.000	1,88	392.160	402.748	412.817
				84		PLATI EFECTUATE IN ANII PRECEDENTI SI RECUPERATE IN ANUL CURENT							
						II.Credite bugetare	-245						
				85		TITLUL XXI PLATI EFECTUATE IN ANII PRECEDENTI SI RECUPERATE IN ANUL CURENT							
						II.Credite bugetare	-245						
6701						CULTURA, RECREERE SI RELIGIE							
						I.Credite de angajament		373.000	380.000	1,88	392.160	402.748	412.817
						II.Credite bugetare	358.747	373.000	380.000	1,88	392.160	402.748	412.817
			01			CHELTUIELI CURENTE							
						I.Credite de angajament		373.000	380.000	1,88	392.160	402.748	412.817

Capitol	Subcapitol	Paragraf	Grupa/Titlu	Articol	Alineat	Denumire indicator	Realizari 2020	Executie preliminara 2021	Propuneri 2022	Crestere / descrestere 2022/2021	Estimari 2023	Estimari 2024	Estimari 2025
A						B	1	2	3	4	5	6	7
			55			II.Credite bugetare	358.991	373.000	380.000	1,88	392.160	402.748	412.817
						TITLUL VII ALTE TRANSFERURI							
						I.Credite de angajament		373.000	380.000	1,88	392.160	402.748	412.817
						II.Credite bugetare	358.991	373.000	380.000	1,88	392.160	402.748	412.817
				01		A. Transferuri interne							
						I.Credite de angajament		373.000					
						II.Credite bugetare	358.991	373.000	380.000	1,88			
				12		Investitii ale agentilor economici cu capital de stat							
						I.Credite de angajament		8.300					
						II.Credite bugetare	13.453	8.300	9.000	8,43			
				18		Alte transferuri curente interne							
						I.Credite de angajament		364.700					
						II.Credite bugetare	345.539	364.700	371.000	1,73			
			84			PLATI EFECTUATE IN ANII PRECEDENTI SI RECUPERATE IN ANUL CURENT							
						II.Credite bugetare	-245						
			85			TITLUL XXI PLATI EFECTUATE IN ANII PRECEDENTI SI RECUPERATE IN ANUL CURENT							
						II.Credite bugetare	-245						
				01		Plati efectuate in anii precedenti si recuperate in anul curent							
						II.Credite bugetare	-245						
				04		Plati efectuate in anii precedenti si recuperate in anul curent aferente cheltuielilor de capital ale altor institutii publice							
						II.Credite bugetare	-245						
			50			Alte servicii in domeniile culturii, recreerii si religiei							
						I.Credite de angajament		373.000					
						II.Credite bugetare	358.747	373.000	380.000	1,88			

## SINTEZA FINANTARII PROGRAMELOR

Anexa nr. 3 / 46 / 26

Pag. 1 din 3 - mii lei -

Cod ordonator	Prog. Denumire	Realizari pana 2020	Executie preliminara 2021	Propuneri 2022	Estimari 2023	Estimari 2024	Estimari 2025	TOTAL
46 1590244	<b>Societatea Romana de Televiziune</b>							
	<b>TOTAL CHELTUIELI</b>							
	I. Credite de angajament	1.126.988	373.000	380.000	392.160	402.748	412.817	3.087.713
	II. Credite bugetare	1.126.988	373.000	380.000	392.160	402.748	412.817	3.087.713
	<b>Buget de stat</b>							
	I. Credite de angajament	1.126.988	373.000	380.000	392.160	402.748	412.817	3.087.713
	II. Credite bugetare	1.126.988	373.000	380.000	392.160	402.748	412.817	3.087.713
1861	<b>PROGRAM</b>							
1861	<b>Programe TVR</b>							
1861	<b>TOTAL PROGRAM</b>							
1861	I. Credite de angajament	126.195						126.195
1861	II. Credite bugetare	126.195						126.195
1861	<b>Buget de stat</b>							
1861	I. Credite de angajament	126.195						126.195
1861	II. Credite bugetare	126.195						126.195

## SINTEZA FINANTARII PROGRAMELOR

Anexa nr. 3 / 46 / 26

Pag. 2 din 3 - mii lei -

Cod ordonator	Prog. Denumire	Realizari pana 2020	Executie preliminara 2021	Propuneri 2022	Estimari 2023	Estimari 2024	Estimari 2025	TOTAL
46	1590244							
	<b>PROGRAM</b>							
1862	<b>Functionare SRTV</b>							
1862	<b>TOTAL PROGRAM</b>							
1862	I. Credite de angajament	642.046						642.046
1862	II. Credite bugetare	642.046						642.046
1862	<b>Buget de stat</b>							
1862	I. Credite de angajament	642.046						642.046
1862	II. Credite bugetare	642.046						642.046
1990	<b>PROGRAM</b>							
1990	<b>Functionare si dezvoltare SRTV</b>							
1990	<b>TOTAL PROGRAM</b>							
1990	I. Credite de angajament	358.747	373.000	380.000	392.160	402.748	412.817	2.319.472
1990	II. Credite bugetare	358.747	373.000	380.000	392.160	402.748	412.817	2.319.472
1990	<b>Buget de stat</b>							
1990	I. Credite de angajament	358.747	373.000	380.000	392.160	402.748	412.817	2.319.472

## SINTEZA FINANTARII PROGRAMELOR

Anexa nr. 3 / 46 / 26

Pag. 3 din 3 - mii lei -

Cod ordonator	Prog. Denumire	Realizari pana 2020	Executie preliminara 2021	Propuneri 2022	Estimari 2023	Estimari 2024	Estimari 2025	TOTAL
46	1590244 II. Credite bugetare	358.747	373.000	380.000	392.160	402.748	412.817	2.319.472

**Fisa Programului**

Anexa nr. 3 / 46 / 27

Pag. 1 din 7

- mii lei-

Total

Estimari 2025

Estimari 2024

Estimari 2023

Propuneri 2022

Executie preliminara 2021

Realizari pana 2020

Cod indicator

Cod program

Cod ordonator

46 1590244

Societatea Romana de Televiziune

1861

**PROGRAM :**

Programe TVR

**PRIORITATEA : 1**

**PARTENERI :**

**DESCRIERE :**

Realizarea programelor de radiodifuziune sau de televiziune in limba romana,in limbile minoritatilor nationale sau in alte limbi, cu scop informativ,cultural,educativ si de divertisment. Achizitie de programe de televiziune:filme,seriale,documentare.

**Data inceperii :01-01-2018**

**Data inchiderii :31-12-2019**

**FINANTARE :**

TOTAL - eligibil :

I. Credite de angajament

126.195

126.195

II. Credite bugetare

126.195

126.195





## Fisa Programului

Anexa nr. 3 / 46 / 27

Pag.3 din 7

- mii lei-

Total

Cod ordonator	Cod program	Cod indicator	Realizari pana 2020	Executie preliminara 2021	Propuneri 2022	Estimari 2023	Estimari 2024	Estimari 2025	Total
---------------	-------------	---------------	---------------------	---------------------------	----------------	---------------	---------------	---------------	-------

### REZULTATE ASTEPTATE :

### COMENTARII :

### PROGRAM :

Functionare SRTV

PRIORITATEA : 1

PARTENERI :

### DESCRIERE :

Functionarea si asigurarea activitatii curente a Societatii Romane de Televiziune( inclusiv studiourile teritoriale);Migrarea pe scara largala productia si difuzarea HD a canalelor SRTv, modernizarea studiourilor de emisie,proiect de reabilitare energetica.

Data inceperii :01-01-2018

Data inchiderii :31-12-2019

FINANTARE :

## Fisa Programului

Anexa nr. 3 / 46 / 27

Pag. 4 din 7

- mii lei-

Total

Cod ordonator	Cod program	Cod indicator	Realizari pana 2020	Executie preliminara 2021	Propuneri 2022	Estimari 2023	Estimari 2024	Estimari 2025	Total	
46	1590244	1862	TOTAL - eligibil :							
			I. Credite de angajament							642.046
			642.046							
			II. Credite bugetare							642.046
			642.046							
			<b>Indicatori de finantare</b>							
			<b>Buget de stat</b>							
			<b>CHELTUIELI - BUGET DE STAT</b>							
		5001	I. Credite de angajament							642.046
			642.046							
		5001	II. Credite bugetare							642.046
			642.046							
		6701	<b>CULTURA, RECREERE SI RELIGIE</b>							
		6701	I. Credite de angajament							642.046
			642.046							
		6701	II. Credite bugetare							642.046
			642.046							
		670155	<b>TITLUL VII ALTE TRANSFERURI</b>							
		670155	I. Credite de angajament							642.576
			642.576							
		670155	II. Credite bugetare							642.576
			642.576							
		670185	<b>TITLUL XXI PLATI EFECTUATE IN ANII PRECEDENTI SI RECUPERATE IN ANUL CURENT</b>							



**Fisa Programului**

Anexa nr. 3 / 46 / 27

Pag. 6 din 7  
- mii lei-

Cod ordonator	Cod program	Cod indicator	Realizari pana 2020	Executie preliminara 2021	Propuneri 2022	Estimari 2023	Estimari 2024	Estimari 2025	Total
---------------	-------------	---------------	---------------------	---------------------------	----------------	---------------	---------------	---------------	-------

46 1590244 1990

**DESCRIERE :**

**Realizarea si difuzarea emisiunilor TV la Societatea Romana de Televiziune. Grad de acoperire in teritoriu a programelor tv 99,9%**

**Data inceperii :01-01-2020**

**Data inchiderii :31-12-2023**

**FINANTARE :**

TOTAL - eligibil :

I. Credite de angajament

358.747

373.000

380.000

392.160

402.748

412.817

2.319.472

II. Credite bugetare

358.747

373.000

380.000

392.160

402.748

412.817

2.319.472

**Indicatori de finantare**

**Buget de stat**

**5001**

**CHELTUIELI - BUGET DE STAT**

**5001**

I. Credite de angajament

358.747

373.000

380.000

392.160

402.748

412.817

2.319.472

**5001**

II. Credite bugetare

358.747

373.000

380.000

392.160

402.748

412.817

2.319.472

**6701**

**CULTURA, RECREERE SI RELIGIE**

## Fisa Programului

Anexa nr. 3 / 46 / 27

Pag. 7 din 7

- mii lei-

Cod ordonator	Cod program	Cod indicator	Realizari pana 2020	Executie preliminara 2021	Propuneri 2022	Estimari 2023	Estimari 2024	Estimari 2025	Total
46	1590244	6701	I. Credite de angajament 358.747	373.000	380.000	392.160	402.748	412.817	2.319.472
		6701	II. Credite bugetare 358.747	373.000	380.000	392.160	402.748	412.817	2.319.472
		<b>670155</b>	<b>TITLUL VII ALTE TRANSFERURI</b>						
		<b>670155</b>	I. Credite de angajament 358.747	373.000	380.000	392.160	402.748	412.817	2.319.472
		<b>670155</b>	II. Credite bugetare 358.747	373.000	380.000	392.160	402.748	412.817	2.319.472
			<b>Rata de finantare din :</b>						
			Fonduri eligibile :						
			I. Credite de angajament 100	100	100	100	100	100	
			II. Credite bugetare 100	100	100	100	100	100	
			<b>REZULTATE ASTEPTATE :</b>						

**COMENTARIU :**

PROGRAMUL DE INVESTITII PUBLICE  
PE GRUPE DE INVESTITII SI SURSE DE FINANTARE

I - Credite de angajament II - Credite bugetare CAPITOL/GRUPA/SURSA	TOTAL	Cheltuieli efectuate pana la 31.12.2020	Cheltuieli prelimate 2021	Propuneri 2022	Estimari 2023	Estimari 2024	Estimari 2025	Estimari anii ulteriori	-mii lei-
									0
<b>TOTAL GENERAL</b>									
5000 TOTAL GENERAL	I	60.451	13.151	8.300	9.000	10.000	10.000	10.000	10.000
	II	60.451	13.151	8.300	9.000	10.000	10.000	10.000	10.000
5001 CHELTUIELI - BUGET DE STAT	I	60.451	13.151	8.300	9.000	10.000	10.000	10.000	10.000
	II	60.451	13.151	8.300	9.000	10.000	10.000	10.000	10.000
500155 TITLUL VII ALTE TRANSFERURI	I	60.451	13.151	8.300	9.000	10.000	10.000	10.000	10.000
	II	60.451	13.151	8.300	9.000	10.000	10.000	10.000	10.000
50015501 A. Transferuri interne	I	60.451	13.151	8.300	9.000	10.000	10.000	10.000	10.000
	II	60.451	13.151	8.300	9.000	10.000	10.000	10.000	10.000
5001550112 Investitii ale agentilor economici cu capital de stat	I	60.451	13.151	8.300	9.000	10.000	10.000	10.000	10.000
	II	60.451	13.151	8.300	9.000	10.000	10.000	10.000	10.000
<b>C - Alte cheltuieli de investitii</b>									
5000 TOTAL GENERAL	I	60.451	13.151	8.300	9.000	10.000	10.000	10.000	10.000
	II	60.451	13.151	8.300	9.000	10.000	10.000	10.000	10.000
5001 CHELTUIELI - BUGET DE STAT	I	60.451	13.151	8.300	9.000	10.000	10.000	10.000	10.000
	II	60.451	13.151	8.300	9.000	10.000	10.000	10.000	10.000
500155 TITLUL VII ALTE TRANSFERURI	I	60.451	13.151	8.300	9.000	10.000	10.000	10.000	10.000
	II	60.451	13.151	8.300	9.000	10.000	10.000	10.000	10.000
50015501 A. Transferuri interne	I	60.451	13.151	8.300	9.000	10.000	10.000	10.000	10.000
	II	60.451	13.151	8.300	9.000	10.000	10.000	10.000	10.000
5001550112 Investitii ale agentilor economici cu capital de stat	I	60.451	13.151	8.300	9.000	10.000	10.000	10.000	10.000
	II	60.451	13.151	8.300	9.000	10.000	10.000	10.000	10.000

PROGRAMUL DE INVESTITII PUBLICE  
PE GRUPE DE INVESTITII SI SURSE DE FINANTARE

	-mii lei-													
	0	1	2	3	4	5	6	7	8	9				
I - Credite de angajament														
II - Credite bugetare														
CAPITOL/GRUPA/SURSA														
<b>b.Dotari independente</b>														
5000 TOTAL GENERAL		I	7.765	4.151	214	400	1.000	1.000	1.000	1.000	1.000	1.000	1.000	1.000
		II	7.765	4.151	214	400	1.000	1.000	1.000	1.000	1.000	1.000	1.000	1.000
5001 CHELTUIELI - BUGET DE STAT		I	7.765	4.151	214	400	1.000	1.000	1.000	1.000	1.000	1.000	1.000	1.000
		II	7.765	4.151	214	400	1.000	1.000	1.000	1.000	1.000	1.000	1.000	1.000
500155 TITLUL VII ALTE		I	7.765	4.151	214	400	1.000	1.000	1.000	1.000	1.000	1.000	1.000	1.000
TRANSFERURI		II	7.765	4.151	214	400	1.000	1.000	1.000	1.000	1.000	1.000	1.000	1.000
50015501 A. Transferuri interne		I	7.765	4.151	214	400	1.000	1.000	1.000	1.000	1.000	1.000	1.000	1.000
		II	7.765	4.151	214	400	1.000	1.000	1.000	1.000	1.000	1.000	1.000	1.000
5001550112 Investitii ale agentilor		I	7.765	4.151	214	400	1.000	1.000	1.000	1.000	1.000	1.000	1.000	1.000
economici cu capital de stat		II	7.765	4.151	214	400	1.000	1.000	1.000	1.000	1.000	1.000	1.000	1.000
<b>e.Alte cheltuieli asimilate investitiilor</b>														
5000 TOTAL GENERAL		I	52.686	9.000	8.086	8.600	9.000	9.000	9.000	9.000	9.000	9.000	9.000	9.000
		II	52.686	9.000	8.086	8.600	9.000	9.000	9.000	9.000	9.000	9.000	9.000	9.000
5001 CHELTUIELI - BUGET DE STAT		I	52.686	9.000	8.086	8.600	9.000	9.000	9.000	9.000	9.000	9.000	9.000	9.000
		II	52.686	9.000	8.086	8.600	9.000	9.000	9.000	9.000	9.000	9.000	9.000	9.000
500155 TITLUL VII ALTE		I	52.686	9.000	8.086	8.600	9.000	9.000	9.000	9.000	9.000	9.000	9.000	9.000
TRANSFERURI		II	52.686	9.000	8.086	8.600	9.000	9.000	9.000	9.000	9.000	9.000	9.000	9.000
50015501 A. Transferuri interne		I	52.686	9.000	8.086	8.600	9.000	9.000	9.000	9.000	9.000	9.000	9.000	9.000
		II	52.686	9.000	8.086	8.600	9.000	9.000	9.000	9.000	9.000	9.000	9.000	9.000
5001550112 Investitii ale agentilor		I	52.686	9.000	8.086	8.600	9.000	9.000	9.000	9.000	9.000	9.000	9.000	9.000
economici cu capital de stat		II	52.686	9.000	8.086	8.600	9.000	9.000	9.000	9.000	9.000	9.000	9.000	9.000

PROGRAMUL DE INVESTITII PUBLICE  
PE GRUPE DE INVESTITII SI SURSE DE FINANTARE

-mii lei-

	1	2	3	4	5	6	7	8	9
I - Credite de angajament									
II - Credite bugetare									
CAPITOL/GRUPA/SURSA									
<b>TOTAL</b>									
	0								
<b>TOTAL CAPITOL 67 -- CULTURA, RECREERE SI RELIGIE</b>									
6700 CULTURA, RECREERE SI RELIGIE									
I		60.451	13.151	8.300	9.000	10.000	10.000	10.000	10.000
II		60.451	13.151	8.300	9.000	10.000	10.000	10.000	10.000
<b>BUGET DE STAT</b>									
6701 CULTURA, RECREERE SI RELIGIE									
I		60.451	13.151	8.300	9.000	10.000	10.000	10.000	10.000
II		60.451	13.151	8.300	9.000	10.000	10.000	10.000	10.000
670155 TITLUL VII ALTE TRANSFERURI									
I		60.451	13.151	8.300	9.000	10.000	10.000	10.000	10.000
II		60.451	13.151	8.300	9.000	10.000	10.000	10.000	10.000
67015501 A. Transferuri interne									
I		60.451	13.151	8.300	9.000	10.000	10.000	10.000	10.000
II		60.451	13.151	8.300	9.000	10.000	10.000	10.000	10.000
6701550112 Investitii ale agentilor economici cu capital de stat									
I		60.451	13.151	8.300	9.000	10.000	10.000	10.000	10.000
II		60.451	13.151	8.300	9.000	10.000	10.000	10.000	10.000
<b>C - Alte cheltuieli de investitii</b>									
6700 CULTURA, RECREERE SI RELIGIE									
I		60.451	13.151	8.300	9.000	10.000	10.000	10.000	10.000
II		60.451	13.151	8.300	9.000	10.000	10.000	10.000	10.000
<b>BUGET DE STAT</b>									
6701 CULTURA, RECREERE SI RELIGIE									
I		60.451	13.151	8.300	9.000	10.000	10.000	10.000	10.000
II		60.451	13.151	8.300	9.000	10.000	10.000	10.000	10.000
670155 TITLUL VII ALTE TRANSFERURI									
I		60.451	13.151	8.300	9.000	10.000	10.000	10.000	10.000
II		60.451	13.151	8.300	9.000	10.000	10.000	10.000	10.000
67015501 A. Transferuri interne									
I		60.451	13.151	8.300	9.000	10.000	10.000	10.000	10.000
II		60.451	13.151	8.300	9.000	10.000	10.000	10.000	10.000
6701550112 Investitii ale agentilor economici cu capital de stat									
I		60.451	13.151	8.300	9.000	10.000	10.000	10.000	10.000
II		60.451	13.151	8.300	9.000	10.000	10.000	10.000	10.000



**SOCIETATEA ROMANA DE TELEVIZIUNE**  
**COD OBIECTIV 2**

**FISA**  
**OBIECTIVULUI/PROIECTULUI/CATEGORIEI DE INVESTITII**  
**b.Dotari independente**

Tipul cheltuielii : C - Alte cheltuieli de investitii

**D. ESALONAREA VALORII RAMASE DE FINANTAT SI SURSELE DE FINANTARE**

- I - Credite de angajament  
II - Credite bugetare

- mii lei -

Surse de finantare si costuri de finantare	I/II	Total	Cheltuieli efectuate pana la 31.12.2020	Cheltuieli preliminate 2021	Propuneri 2022	Estimari 2023	Estimari 2024	Estimari 2025	Estimari anii ulteriori
		2	3	4	5	6	7	8	9
5000 TOTAL GENERAL	I	7.765	4.151	214	400	1.000	1.000	1.000	1.000
	II	7.765	4.151	214	400	1.000	1.000	1.000	1.000
6700 CULTURA, RECREERE SI RELIGIE	I	7.765	4.151	214	400	1.000	1.000	1.000	1.000
	II	7.765	4.151	214	400	1.000	1.000	1.000	1.000
BUGET DE STAT									
6701 CULTURA, RECREERE SI RELIGIE	I	7.765	4.151	214	400	1.000	1.000	1.000	1.000
	II	7.765	4.151	214	400	1.000	1.000	1.000	1.000
670155 TITLUL VII ALTE TRANSFERURI	I	7.765	4.151	214	400	1.000	1.000	1.000	1.000
	II	7.765	4.151	214	400	1.000	1.000	1.000	1.000
67015501 A. Transferuri interne	I	7.765	4.151	214	400	1.000	1.000	1.000	1.000
	II	7.765	4.151	214	400	1.000	1.000	1.000	1.000
6701550112 Investitii ale agentilor economici cu capital de stat	I	7.765	4.151	214	400	1.000	1.000	1.000	1.000
	II	7.765	4.151	214	400	1.000	1.000	1.000	1.000

**SOCIETATEA ROMANA DE TELEVIZIUNE**  
**COD OBIECTIV 5**

**FISA**  
**OBIECTIVULUI/PROIECTULUI/CATEGORIEI DE INVESTITII**  
**e. Alte cheltuieli asimilate investitiilor**

Tipul cheltuielii : C - Alte cheltuieli de investitii

**D. ESALONAREA VALORII RAMASE DE FINANTAT SI SURSELE DE FINANTARE**

- I - Credite de angajament  
II - Credite bugetare

- mii lei -

Surse de finantare si costuri de finantare	I/II	Total	Cheltuieli efectuate pana la 31.12.2020	Cheltuieli preliminate 2021	Propuneri 2022	Estimari 2023	Estimari 2024	Estimari 2025	Estimari anii ulteriori
<b>5000 TOTAL GENERAL</b>									
	I	52.686	9.000	8.086	8.600	9.000	9.000	9.000	9.000
	II	52.686	9.000	8.086	8.600	9.000	9.000	9.000	9.000
<b>6700 CULTURA, RECREERE SI RELIGIE</b>									
	I	52.686	9.000	8.086	8.600	9.000	9.000	9.000	9.000
	II	52.686	9.000	8.086	8.600	9.000	9.000	9.000	9.000
<b>BUGET DE STAT</b>									
	I	52.686	9.000	8.086	8.600	9.000	9.000	9.000	9.000
	II	52.686	9.000	8.086	8.600	9.000	9.000	9.000	9.000
<b>670155 TITLUL VII ALTE TRANSFERURI</b>									
	I	52.686	9.000	8.086	8.600	9.000	9.000	9.000	9.000
	II	52.686	9.000	8.086	8.600	9.000	9.000	9.000	9.000
<b>67015501 A. Transferuri interne</b>									
	I	52.686	9.000	8.086	8.600	9.000	9.000	9.000	9.000
	II	52.686	9.000	8.086	8.600	9.000	9.000	9.000	9.000
<b>6701550112 Investitii ale agentilor economici cu capital de stat</b>									
	I	52.686	9.000	8.086	8.600	9.000	9.000	9.000	9.000
	II	52.686	9.000	8.086	8.600	9.000	9.000	9.000	9.000